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H27年9月発行 

◆本年度も各地区でふれあい活動が開催されています◆ 

 ６月に続き、８月も多くの地区でふれあい活動が行われました。８月のふれあい活動は、「夏祭り」

「盆踊り」など、夕方から夜にかけて行われる地区が多く、模擬店や楽しいゲームなどを参加者が楽

しむ中で、ふれあいを深めることができるよう計画されていました。みたらし団子や綿菓子、かき氷

などが参加者にふるまわれる地区も多く、その運営に中学生が活躍している姿を多く見ることができ

ました。お客さんとして参加するのではなく、責任ある役割を与えられることによって、喜々とした

面持ちで活動する中学生を多く見かけました。参加した幼児や小学生にやさしく語りかけ世話する姿 

１０月の補導予定 

大塚班 16日(金)18:00大塚公民館 

三谷班 24日(土)三谷まつり自主補導 

蒲郡班  地域祭礼 各自補導 

中部班 地域祭礼 各自補導 

塩津班 20日(火)13:30塩津小学校 

形原班  3日(土)19:00形原中学校 

西浦班  2日(金)17:20西浦駅 

よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。    

◆防犯ボランティア養成アカデミー 

(スクールガード研修会)を開催します◆ 

愛知県地域安全課が主催する「防犯ボランティア養成ア

カデミー」を蒲郡市内で実施することになりました。 

テーマは地域安全を考える防犯講座で、効果的な防犯パ

トロールのポイント、特殊詐欺の具体的な手口と対策、高

齢者・女性・子供でもできる簡単な護身術などについて紹

介していただける予定です。 

補導員のみなさんも、ぜひ参加してくだ 

さいますようお願いします。 

【日時】10月14日（水）14:30から16:30 

【場所】蒲郡市民会館 大会議室 

【内容】防犯リーダー養成講座(スクールガード研修会) 

○地域の犯罪情勢等（安全なまちづくり活動推進員） 

○講演：地域安全を考える防犯講座 

   特定非営利活動法人 日本教育養成学会 

    理事長  青嶋 宮央氏 

    副理事長 河村 聡枝氏 

◆編集後記◆ 大阪府寝屋川市で中学生2人が殺害されるという痛ましい事件がまた発生しました。新

聞やテレビで報道されるたび、犯人に対する憎しみ以上に、夜に家を出て朝まで駅前周辺で過ごしてい

たという2人の無警戒さに腹立たしさを覚えました。事件後、深夜の名古屋市の繁華街を巡視していた

健全育成関係者が、出歩いている未成年者に声をかけ注意を促すと、「あの子達(寝屋川市の中学生)は

運が悪かっただけ」という言葉が返ってきたとのこと。こうした事件がまた起きないか心配です。 

やお年寄りへの気遣いなどを見ていると大変頼もしく感じました。 

こうした活動を通して、地域の一員としての自覚を持つとともに、

地域を大切にする心が育まれていくのだろうなと見させていただき

ました。ふれあい活動を通して、地域の子どもを知る、地域の大人を

知るというねらいから、さらに進んだところで、ふれあい活動が展開

されている地区が多くなってきたように感じています。 
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